



Задача этого листка - не призывать голосовать за кандидатов, участвовать в выборах или вступать в партию. Наш листок будет рассказывать о том, как люди отстаивают свои права. Обратите внимание: в развитых странах Запада митинги и забастовки - норма, а не экстремизм, как любит рисовать наша власть. Во многих странах трудящиеся активно участвуют в забастовках, чтобы отстоять свои права на хорошие условия работы, достойную зарплату, медицину и так далее.

Огромную организационную роль в странах Запада играют профсоюзы, которые реально помогают людям, а не играют роль ширмы.

В листке мы подробнее расскажем об извечной борьбе простого народа и её результатах, будем обсуждать как российский, так и зарубежный опыт. Помните: права есть у тех, кто за них борется!

Редакция.



Работники МУП "Назаровский хлеб" на грани забастовки

Красноярский край. Доведенные до отчаяния, накануне заводчане собрались у проходной с требованиями общего собрания с собственником и руководством завода. Причина – низкая заработная плата – в среднем пекари получают по пять тысяч рублей. К тому же предприятие теперь работает только по ночам, такой график предполагает дополнительные выплаты, но их, по словам работников, тоже нет. Напомним, менее чем за год, при руководстве Виктора Лопушенко, с завода уволилась половина специалистов, отработавших на предприятии по десять и более лет.

Во время общения у проходной завода с журналистами Назарово, сотрудники хлебозавода заявили, что в случае игнорирования их проблем местными властями, они готовы выходить со своими требованиями на уровень краевого правительства.

10.11.2012

В Петербурге волна забастовок работников ЖКХ.

На смену дворникам-мигрантам пришли слесари, сантехники, водители и другой персонал ООО «Жилкомсервис №2 Василеостровского района».

Протестующие соберутся в конторе РЭУ. Решение же о проведении забастовки было принято на прошлой неделе. Поводом для акции стала выплата не в полном объеме премии за сентябрь, в результате чего заработок рабочих сократился на 5 – 6 тысяч рублей. Начальнику РЭУ №2 Е.Кузьминой о готовящейся забастовке стало известно 10 ноября. По ее информации, рабочие действительно получили только 10% от премии.

Ранее в Петербурге бастовали дворники-мигранты, также не получившие причитающихся им денег. 8 октября 50 дворников-мигрантов, которые наводили порядок в Невском районе, устроили забастовку. Они отказывались убирать улицы, потому что два месяца не получали зарплату. Работодатель не просто не платил им деньги, но и откровенно угрожал. И хотя мигрантам положено только 10 тыс. рублей в месяц, эту скромную зарплату все это время им платили не полностью, а с августа вообще не дали ни копейки. И хотя работодатель с 13 октября частично начал удовлетворять требования справедливо бастующих рабочих, 10 ноября дворники-мигранты все равно приняли участие в митинге «За порядок в ЖКХ». На акцию они пришли с плакатом: «Отдайте наши деньги».

Теперь к протестам дворников подключаются и рабочие других специальностей ЖКХ, не желающие более терпеть произвол жирующих за счет их труда капиталистов.

15.11.2012 г.

Пикет в Самаре против правительственного проекта ФЗ «Об образовании»

10 ноября 2012 года в Самаре состоялся пикет в поддержку поправок в Закон об образовании, предложенных межрегиональным профсоюзом «Учитель» и другими общественными организациями

Организатором пикета выступил коллектив инициативной молодёжи «Спутник» (группа ВКонтакте: vk.com/sputniksam), который объединяет молодых учителей, преподавателей и неравнодушных людей других профессий, борющихся против реформы образования.

12.11.2012

Анекдот: Американские политики – простофили, по сравнению с русскими. Буш не додумался завести разговор о преемственности, а МакКейн не догадался предложить Бушу пост вице-президента.